



Partneři Tipsport extraligy 2014/2015



marketingový partner



# BREJK

WWW.HOKEJ-LITVINOV.CZ



ročník 22 • číslo 19 (626) • 37. kolo TELH • neděle 11. ledna 2015 • 17.20 hodin



## Bílí Tygři LIBEREC



**Příští soupeř doma:**  
**ČSOB Pojišťovna PARDUBICE**  
neděle - 18. ledna 2015 v 17.30 hodin

## Peter Jánský: „Jinam bych už nešel“

**K nejdůležitějším hráčům Vervy patří již zkušený útočník Peter JÁNSKÝ (narozen 3. 5. 1985). Do klubu se v průběhu minulé sezóny vrátil z pražské Sparty.**

**S hokejem jste začínal v Mostě.**

„Ano, asi ve čtyřech-pěti letech. Hrál jsem za juniory, dva roky jsem byl také v Chomutově.“

**Jak se odehrál váš přechod do Litvínova, který vlastně nastartoval vaši kariéru?**

„Můj bývalý trenér z žáků Mostu pan Vozka mi řekl, že bych měl jít do Litvínova. Byl jsem předtím chvíli taky na Slavii, ale nelíbilo se mi tam. Litvínovského trenéra pana Obrtlíka jsem znal z Chomutova. Vzal mě na trénink. Ani nevím, jestli mě zkušel, zkrátka jsem pak zůstal v mužstvu.“

**Kdy jste si uvědomil, že byste v hokeji mohl něco dokázat?**

„Když jsem v Litvínově podepsal první smlouvu. To mi bylo nějakých dvacet, jednadvacet.“ (Pokračování na 5. straně)



Bud' ve hře i mimo stadion!

www.telh.cz /telh.cz @telh.cz @telh.cz



# PARTNEŘI LITVÍNOVSKÉHO HOKEJE

Generální partner klubu



Česká  
rafinérská

Unipetrol  
Doprava

PETROTRANS

Váš dopravce pohonných hmot



## Peter Jánký: „Jinam...“

(Dokončení z 1. strany)

**První zkušenosti se seniorským hokejem jste ale udělal již v Mostě, ve druhé lize, v sezóně 2003/04.**

„Byl jsem předtím docela nervózní a vyjukaný, ale nic hrozného. Odehrál jsem nějakých sedm-osm zápasů, podrobnosti už si nevybavuju.“

**Podle křestního jména vás občas lidé považují za Slováka, přítom oba rodiče jsou Češi, je to tak?**

„Ano. Zpočátku jsem se s tím setkával, pak se to ustálilo. Lidi, co hokej sledují, ví, že jsem Čech.“

**Proč jste tedy dostal slovenské jméno?**

„Tátovi se líbil Peter Šťastný. Mě taky, ale mým vzorem v dětství byl hlavně Jaromír Jágr, jako větší kluků.“

**Otec také sportoval?**

„Hrál fotbal za Most. Chtěli ho do Teplic, ale šel pak raději na vojnu.“

**V ročníku 2010/11 jste byl nejlepším střelcem týmu s 23 góly. Vyhledla si vás Sparta. V Litvinově jste tehdy pokračovat nechtěl?**

„Mě se tady líbilo, ale chtěl jsem zkusit něco nového, jiného. Té zkušenosti nelituju. Teď už vím, že doma je doma a jinam bych nešel.“

**Po vydařené sezóně těch nabídek tehdy bylo určitě víc...**

„Ozval se Třinec, Liberec. Prioritu jsem měl KHL, Minsk. Ale pak to nevyšlo, změnil se tam manažer, snad i trenér, a tím i hráči.“

**Za pražský klub jste odehrál 84 utkání, ale vstřelil jen 10 branek. Jak se s odstupem času na své angažmá ve Spartě díváte?**

„Cítil jsem postupně, že to není pro mě. Praha, větší klub a tak. Měl jsem dva měsíce zraněná záda a špatně se pak do toho dostával, to bylo hodně důležité. V širším kádru byla konkurence, hrál jsem pak jen třetí-čtvrtou lajnu a cítil, že už to moc nepůjde.“

**Zahrál jste si také v Pardubicích.**

„Po zranění mě tam na měsíc poslali. Měli zraněné útočníky, docela jsem si v Pardubicích zahrál. Byli tam super kluci, líbilo se mi tam víc než na Spartě a klidně bych tam do konce sezóny zůstal.“

**Působil jste i v Litoměřicích.**

„Trochu jsem čekal, že to tak dopadne. Na Spartě mi skončila smlouva a ty dva roky nebyly nic moc. Tajně jsem pak doufal, že se ozve Litvinov a byl jsem šťastný, že se tak stalo.“

**Na podzim 2013 jste se vrátil. Teď jste spokojený?**

„Jsem. Mám tu rodinu, kamarády, nemusím se někam mrcasit. Je tu hezká zima, sníh, pohled na hory.“

**V popisu práce máte často pobyt před soupeřovým brankovištěm. Který gólman, případně obránce, vám to tam nejvíc umí osladit?**

„Z poslední doby třeba Marušák ze Zlína, ten mi pár ran na záda naložil. Gólmány si tolik nevybavuju. Nebo když se potkám s Výtiskem z Liberce, taky to pěkně štípne...“

**Záda vám drží?**

„Celkem ano. Jen se nesmím protahovat. Nedělal jsem to ani předtím, ale když mi v nich luplo, nejdřív na jedné straně, pak na druhé, přestal jsem s tím vůbec. Plotýnka to nebyla, spíš něco jiného, měkčího. Šlachy, svaly, skříplý nerv, vyznejte se v zádech...“

**Máte na kontě i 24 reprezentačních startů. Vzpomenete si na první?**

„Ve Švédsku, zápas byl součástí Karjaly. Pamatuju si taky první gól, to bylo v Liberci proti Rusům.“

**Měl jste blízko i k účasti na mistrovství světa?**

„Jednou myslím ano, byl jsem v kádru až do posledního zápasu. Tehdy jsem se asi trenéru Hadamczikovi docela líbil. Ale bylo jasné, že se ještě vezme nějak hráče z NHL, což se stalo. On ale v koutku duše jsem tehdy doufal. Bylo to v té sezóně, kdy se mi střelecky dařilo.“

**Vaše nejhezčí nebo nejkurioznější litvinovská branka? Na kterou nejraději vzpomínáte?**

„Hlavně na góly v play off, ty jsou nejdůležitější. Skóroval jsem proti Slavii, Třinci. V základní části si hodně pamatuju na jeden gól v Pardubicích, v úplně posledním zápase sezóny. Jel jsem jeden na jednoho, udělal klíčku, stahovačku, spadl na zadek, jel pak vsedě a vystřelil. Brankáři Lašákoví jsem se trefil mezi betony. Našel jsem to ještě někde na internetu, ve starých pořadech Dohráno.“

**Představte si, že máte poslední stokerunu a musíte ji vsadit na konečné umístění Litvinova v této sezóně. Na jaké by to bylo?**

„Do čtvrtého místa.“

**Malý dotazník:**

**Oblíbený český (zahraniční) politik?**

„Nemám nikoho. Občas mě třeba na youtube zaujme evropský poslanec Nigel Farage. Nesouhlasím s eurozónou a když mluví, vyřadí se. Docela s ním souhlasím, některé státy mají problémy.“

**Oblíbený český (zahraniční) sportovec?**

„Dřív to byl Ayrton Senna, teď Cristiano Ronaldo.“

**Co bych si jako první vzal s sebou na roční prázdniny?**

„Syna Alexe, je mu osm měsíců.“

**Co bych asi dělal, kdybych nehrál hokej?**

„Popravdě, asi bych skončil špatně, možná i v „krimu“. Byl jsem docela divoký a měl různé kamarády. Hokeji můžu být vděčný. Musel bych si jinak něco najít.“



Peter Jánký

2x foto: -neš-